

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

7 ноября 2024 года №42 (1610)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

День народного единства
(На 4 стр.)



Фото В. Лебедева. Из архива «Антиспрута».

СИМВОЛ ПОБЕДЫ, ГОРДОСТИ И ПАМЯТИ

Теперь «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ» будет вечным...

В преддверии Дня народного единства в Тимашевске, в микрорайоне Индустриальный состоялась церемония зажжения Вечного огня на Мемориале у памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Специалисты «Газпром газораспределение Краснодар» перевели Вечный огонь с временного на постоянное горение. Проект осуществлен в рамках программы газификации страны, которая реализуется по поручению Президента России Владимира Путина.



И вот – дан старт зажжению огня.
В торжественной церемонии приняли участие главы Тимашевского района и города Тимашевска – Андрей Палий и Николай Панин, а также советник гендиректора АО «Газпром газораспределение Краснодар» – Александр Зубалов.



В МЕРОПРИЯТИИ приняли участие глава Тимашевского района Андрей Палий, мэр Тимашевска Николай Панин, советник генерального директора по координации газификации АО «Газпром газораспределение Краснодар» Александр Зубалов, представители районной и городской администраций, специалисты «Газпрома» из тимашевского филиала №17, казачество, духовенство, школьники

и юнармейцы, местные жители.

Для тимашевцев – это важное событие. До этого дня Вечный огонь на Мемориале зажигали по памятным датам.

В минуту молчания все присутствующие склонили головы перед памятью воинов, которые с честью выполнили свой солдатский долг в годы Великой Отечественной войны. В завершение присутствующие возложили

цветы к зажженному Вечному огню.

«С этого дня огонь около памятника будет гореть непрерывно, напоминая нам о великом подвиге советских воинов, которые отдали свои жизни в борьбе против немецких захватчиков», – отметил в своей речи Александр Зубалов.

Мы также будем помнить и о тех, кто сегодня завоевывает победу над фашизмом. К Мемориалу будут прихо-

дить ветераны ВОВ, ветераны Афганистана и Чечни, ветераны СВО, их родные и близкие.

Сегодня дело героев достойно продолжают сотни тысяч наших бойцов. Как и тогда – наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!

Е. АФАНАСЬЕВА.

Фото автора.

Глава муниципального образования Тимашевский район Андрей Палий посетил благотворительную организацию –



«КЛАДОВАЯ ДОБРА»

За 2 года (2022-2024 гг.) от «Кладовой добра» продуктовую, вещевую и финансовую поддержку получили более 50 военных направлений, защищающих нашу страну на территории СВО. Ежемесячно сотрудники и волонтёры «Кладовой» осуществляют 2-3 погрузки гуманитарной помощи и самостоятельно доставляют собранный объём автомашинами в зону боевых действий, также 2-3 раза в месяц бойцы из зоны СВО на своей технике забирают гуманитарный груз. В благотворительной организации, как отметила её руководитель Тамара Ивановна Халина, сейчас уже более ста постоянных волонтёров и более четырехсот помощников.



После ознакомления с коллективом организации и с помещениями, в которых формируется гуманитарная помощь, глава района вручил Благодарности волонтёрам «Кладовой добра».



НА СНИМКЕ: Тамара Халина демонстрирует главе Тимашевского района Андрею Палию журнал, который был подготовлен для презентации благотворительной организации.



Ящик для пожертвований.

СВОЮ деятельность «Кладовая добра» осуществляет уже 12 лет и имеет большой успешный опыт оказания помощи нуждающимся людям. Ежедневно основную «Кладовую» в Тимашевске посещают до 30 человек (представители семей) по предварительной записи. В год – более 2000 человек.

По семьям развозится помощь в более 1000 адресов.

Открыты пункты выдачи гуманитарной помощи в Тимашевске, Краснодаре, Новосибирске, станице Павловской и хуторе Незаймановском. Осенью 2022 года открыто отделение «Кладовой» в Краснодаре.

Важность деятельности «Кладовой добра» отмечена на государственном уровне: в 2022 году фонд дважды стал победителем конкурса Фонда президентских грантов (на развитие проекта в Краснодаре получен грант в сумме 4 530 297 рублей. На развитие проекта в Тимашевске – 1 844 970 рублей).

В июле 2023 года основное отделение в Тимашевске «Кладовой добра» переехало в помещение, которое предоставил Благотворительный фонд «Солнце в ладошках».

ОСНОВНЫМИ ЦЕЛЯМИ ОРГАНИЗАЦИИ ЯВЛЯЮТСЯ:

- социальные услуги населению, оказавшемуся в тяжелой жизненной ситуации; осуществление благотворительной деятельности, направленной на оказание помощи населению, оказавшемуся в тяжелой жизненной ситуации;
- содействие социальной поддержки ветеранов боевых действий и защитников Отечества в специальной военной операции, сбор гуманитарной помощи и благотворительная деятельность нуждающимся людям, оказавшимся в зоне военных конфликтов;
- оказание необходимой помощи многодетным и малоимущим семьям, одиноким, людям с инвалидностью, пожилым, в том числе находящимся в приютах, интернатах, пострадавшим от болезней, потерявшим кормильцев, членов семей, пострадавших в результате техногенных катастроф;
- помочь другим категориям социально незащищенных лиц, независимо от их национальности, гражданства, вероисповедания.

Разговор в Тимашевском офисе «Кладовой добра» (на снимке). Судя по тому, что на столе лежала книга «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу», ч. I.. разговор состоялся относительно недавно. Участник СВО, который, как следует из беседы, хорошо знаком волонтёрам «Кладовой добра»...

– Гриша, рассказывай, как дела?
 – Да ничего, всё хорошо.
 – Планы на будущее?
 – Родину защищать.
 – Помощь нужна?
 – Да, у нас есть ребята, которые не могут себе позволить...
 Нужны шлемы.
 – Такие, какие мы покупали?
 – Да, такие же. Там, у нас, практически, уже все переодетые.
 – Что ещё?
 – Хотя бы (...далее неразборчиво...) от бронежилетов.
 – До какого числа нужно сбрасывать?
 – Где-то в течение двух недель убываем в Марьинку.
 – Всё понятно. Мы всё проштудируем. Бронежилеты. Каски, где мы заказывали... Они же

Специалисты по закупкам касок. И не только касок...



нормальные?
 – Самые лучшие из всех, что были.
 – Вот как. Мы уже специалисты по закупкам касок...

Спустя некоторое время...

«А вчера к нам приезжал наш защитник Григорий. Мы передали ему 2 каски, 2 мед. аптечки и чехол бронежилета. Общая сум-

ма закупки составила 53 000 рублей.

Всё это боец просил не для себя, а для своих сослуживцев, у которых сейчас нет возможности приобрести такой набор. Мужчины держат оборону на Марьинском направлении».

Продолжение на 3 странице





На снимках, сделанных с видеоролика, состоялся вот такой диалог с бойцами СВО.

Рамис Кадаров:

«Мы приехали, наконец, в сто третий полк. На позицию... Это Батя, это Баха. Этую гуманитарную помощь (на снимке слева – ред.) собирали весь Ти-

машевский район. Всем спасибо за активность. И самое главное, мы привезли по их просьбе – это дрон. Тоже район собирал. Вы наши защитники. Мы гордимся вами».

Бойцы: «Спасибо за долгожданную птичку».

«И ещё – дети передали вам пись-

ма, рисунки, принимайте».

Бойцы: «Спасибо, что не забываете о нас, верите в нас».

«Ребята, не забывайте, вас ждут дома. Я со своим напарником Владиславом не обращаем внимания (слышен гром канонады...), что здесь стреляют, взрывают. Нам всё равно. Нам

была поставлена задача – довезти. Мы всё сделали. Как Путин поставил задачу, так мы её и выполняем. Так же и наша «Кладовая добра», Тамара Ивановна сказала, и мы довезли».

Бойцы:

«ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!»

«Мы все – русские. Вместе – мы сила!»

Обратная связь



С ВИДЕОРОЛИКА, ГОЛОС С ЯВНЫМ АКЦЕНТОМ...:

«Здравствуйте, организация «Кладовая добра». Мы, штурмовики морской пехоты, работающие на Курском направлении, просим вас о гуманитарной помощи для выполнения боевых задач по освобождению наших территорий. Полный список предоставим вместе с видео.

МЫ ВСЕ – РУССКИЕ. ВМЕСТЕ – МЫ СИЛА!».

С ВИДЕОРОЛИКА:

«От лица бойцов спецназа разведки выражаем слова глубокой благодарности гуманитарному фонду «Кладовая добра» и лично Тамаре Ивановне за доставленную гуманитарную помощь. Спасибо, что отнеслись с пониманием к нашей ситуации.

ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ, ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!».

У КАЖДОГО СВОЙ ФРОНТ, НО ЗАДАЧА – ОБЩАЯ

Руководитель регионального исполкома Общероссийского президентского общественного Движения – Народного фронта в Краснодарском крае – Сергей Костылев посетил АНО «Кладовая добра» (автономная некоммерческая организация).

РЕГИОНАЛЬНОЕ отделение Народного фронта в Краснодарском крае и администрация муниципального образования Тимашевский район несколько лет назад заключили соглашение о взаимодействии при исполнении и контроле исполнения Указов и распоряжений Президента России, лидера Народного фронта Владимира Путина.

В предверии Дня народного единства, руководство Тимашевского района пригласило руководителя регионального исполкома НФ Сергея Костылева на торжественное собрание, посвященное государственному празднику. После поздравления тимашевцев с праздником С.В. Костылев, пользуясь случаем, коротко рассказал о совместной плодотворной работе региональных «фронтовиков» и руковод-

ства района над поручениями главы государства по улучшению условий жизни тимашевцев. А также проинформировал присутствующих о ходе реализации проекта ОНФ «Всё для победы!». Информация заинтересовала присутствующих на торжественном собрании руководителя и волонтёров местной некоммерческой организации «Кладовая добра», которая активно помогает бойцам специальной военной операции и жителям новых регионов России. У организации сегодня свои пункты сбора гуманитарной помощи в ряде городов Кубани. Они приветствовали руководителя регионального исполкома Народного фронта посетить их центральный офис в Тимашевске. Сергей Костылев, как потом оказалось, был впечатлёнувиденным. В «Кладовой добра»

показали склады – уместнее здесь употребить – увидел «разное добро»... которое постоянно востребовано на передовой, ждёт своей очереди для отправки в зону СВО и в новые российские регионы. На улице площадка заставлена бочками (на снимке). В офисе несколько помещений, где большой выбор одежды, обуви и прочих вещей, которые востребованы не только жителями, попавшими в трудную жизненную ситуацию, но также семьями бойцов СВО.

Руководители «Кладовой добра» и регионального исполь-

кома Народного фронта (на снимке) обсудили вопросы возможного сотрудничества по оказанию помощи фронту.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
член штаба РО Народного фронта в Краснодарском крае.
Фото автора.



В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА!

В канун государственного праздника Дня народного единства в Тимашевском межпоселенческом Доме культуры прошло торжественное собрание.

Как отметил глава Тимашевского района Андрей Палий, в силу известных причин сейчас не время проводить масштабные праздничные мероприятия. Как раньше – это на площади, в парках, где мы привыкли все вместе чествовать наших активистов, в их честь посвящать им концертные номера, устраивать выставки.

Всё это ещё будет – после победы в специальной военной операции. А сейчас главное, что мы все вместе способствуем приближению этой самой победы над коллективным Западом, возродившем на Украине нацизм и фактически воюющим на территории некогда братского нам народа «до последнего украинца», чтобы на нести нам стратегическое поражение на поле боя. И Запад этого не скрывает, его политики открыто об этом заявляют.

Но уже сейчас убедились нацисты и их кураторы, что их планы провалились. Благодаря нашим бойцам, проявляющим героизм на полях сражений СВО, благодаря сплоченности нашего общества, помогающего в тылу фронту, в том числе и жители Тимашевского района. Благодаря тому, что мы – все вместе. Мы – едины. Всегда, когда многонациональная Русь объединялась, мы давали достойный отпор противнику. Начиная со времен преодоления, так называемого смутного времени, нашествия наполеоновских войск, попыток, практически всей Евро-

пы, вставшей под гитлеровские знамёна, до настоящего времени. Глава района предложил поприветствовать находящихся в зале участников СВО, на что присутствующие откликнулись громкими продолжительными аплодисментами. Также дружно откликнулись на благодарность родителям, воспитавшим настоящих защитников, оградивших от нацистов наши семьи ценою своей собственной жизни.

Присутствующий на мероприятии священник тоже обратился к исторической истине – непобедимости народа, объединённого одной верой, одним стремлением жить в мире и согласии в равенстве всех перед Богом. Провёл молебен о погибших воинах.

Главу района в своих выступлениях поддержали Герой России Евгений Шендрик, председатель районного Совета депутатов Александр Устименко.

Каждое выступление чередовалось с выступлениями различных творческих коллективов, национальными танцами, патриотическими песнями.

Руководители района от имени федеральных и краевых организаций вручили награды тимашевцам. От своего имени под дружные аплодисменты присутствующих вручили свидетельство о занесении на районную Доску Почета участнику СВО, работавшему директором средней общеобразовательной школы №7 имени Героя Советского Союза



Минута молчания.



«Всё для победы!».



Екатерина Сандецкая с портретом погибшего сына Арсения.



Вручение свидетельства участнику СВО С.Д. Руденко.

А.М. Степанова, Сергею Дмитриевичу Руденко.

Руководитель регионального исполнкома Общероссийского президентского общественного Движения – Народного фронта в Краснодарском крае – Сергей Костылев рассказал о вкладе ОНФ в организацию всенародной помощи фронту. В рамках проекта ОНФ «Всё для победы!» собрано 16 миллиардов (!) рублей, на которые приобретена и отправлена в зону специальной военной операции различная техника, а также – оборудование, дроны, бронежилеты, радио, полевые аптечки и многое-многое

другое. Сбор средств в рамках проекта «Всё для победы!» продолжается.

Вместе – мы сила. Вместе мы непобедимы!

Х Х Х

Есть сомнение, что военный комиссариат Тимашевского и Калининского районов – тоже

со всеми вместе... Об этом публикации в очередных номерах «Антиспрута».

Виталий ЛЕБЕДЕВ, член штаба РО Народного фронта в Краснодарском крае, депутат МО Тимашевский район, гл. редактор газеты «Антиспрут». Фото А. МИРОНЧУКА.

УМЕСТНО ОТМЕТИТЬ

Из книги, подготовленной и недавно изданной антиспрутовцами «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу», ч. I (стр. 113).

Мы вместе

ГАЗЕТА «Антиспрут» неоднократно рассказывала об участии жителей Тимашевского района в организации помощи бойцам СВО: кадровым военным, добровольцам, частично мобилизованным, бойцам частных военных компаний. Рассказывали о наших активных волонтёрах, готовящих и отправляющих бойцам гуманитарные грузы. И как-то разу даже не возникло вопроса, а кто они по национальности участники боевых действий, или добровольные помощники(цы) в тылу. Наверное, потому что мы – единственный российский народ. Если когда и отмечали, то национальные организации. Например, когда её представители на собранные средства в очередной раз приобрели по заявке бойцов и передали для отправки «за ленточку» дорогостоящие приборы или автомобиль, продукты питания или предметы гигиены. Вот и сейчас атаман Тимашевского районного казачьего общества, казачий полковник Алексей Мелихов буднично, без каких-либо «акцентов» рассказал о том, что только-только он с казаками и с руководителем Тимашевского отделения Общероссийской общественной организации «Союз Армян России» Агаси Марковым доставили гуманитарный груз (на снимке) в форт



Раевским бойцам казачьего добровольческого отряда специального назначения «Кубань» (БАРС-16). За что бойцы искренне поблагодарили тимашевцев дружным «Любо!».

Виталий ЛЕБЕДЕВ.



4 ноября в России отмечается День народного единства. Государственный праздник – выходной. Учрежден в 2004 году Федеральным Законом «О днях воинской славы (победных днях) России».

Учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

В сентябре 1611 года «тор-

говый человек», нижегородский земский староста Кузьма Минин обратился к горожанам с призывом создать народное ополчение. По призыву Минина горожане добровольно давали на создание земского ополчения «третью деньги». Под знамена Пожарского и Минина собралось огромное по тому времени войско – более 10 тысяч служилых поместных людей, до трех тысяч казаков, более тысячи стрельцов и множество «даточных людей» из крестьян. Во всенародном ополчении, в освобождении Русской земли от иноземных захватчиков участвовали представители всех сословий и всех народов, входивших в состав русской державы. Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года изгнать поляков из Москвы. Эта победа послужила мощным импульсом для возрождения российского государства. Князь Пожарский на собственные деньги специально выстроил на краю Красной площади Казанский собор, у которого был сооружен памятник Минину и Пожарскому.



От ветеранов спорта г. Тимашевска и Тимашевского района

КАК МЫ неоднократно писали, ни на день не прекращается общенародный поток помощи нашим бойцам на Донбассе, Запорожье и Херсонщине. Недавно ветераны тимашевского спорта откликнулись на призыв депутата районного Совета Алексея Сырова пустить, как говорится, шапку по кругу в помощь воюющим землякам. Из своих невеликих пенсий и доходов им удалось собрать 52 тысячи рублей. На эти деньги были приобретены и переданы нашим военным железнодорожникам, участвующих в зоне СВО, десятки тысяч крепежных магнитов. Они очень нужны для обустройства солдатского быта.

В сборе средств приняли активное участие директор ООО «Виктория» Евгений Потецуйко, Наталья Гулий, Александр Литвиченко, Александр Шкарупа, Сергей Казаченко, Михаил Иванцов, Наталья Ларюхина, Вячеслав Дудкалов, Дмитрий Трещанский, Джабраил Мирзоев, Алексей Бутенко, Виктор Петренко, Людмила Шурига и, естественно, сам Алексей Сыров.

ПРЕЗИДЕНТОМ страны 2024 год объявлен Годом семьи. В Тимашевском районе в рамках специальной программы проведен ряд общерайонных и местных мероприятий. В средней общеобразовательной школе №18, которую возглавляет депутат районного Совета Л.М. Галоян, провели Фестиваль семейных традиций «Великое чудо – семья» и ярмарку. Устроители фестиваля и ярмарки убеждены, что подобные мероприятия не только объединяют родительское сообщество, педагогический коллектив учебного заведения. При этом дают возможность помогать и поддерживать тех, кто находится на передовой.

После проведения Фестиваля и ярмарки общешкольный родительский комитет школы принял решение: на 200 тыс. рублей закупить оборудование и оргтехнику для отправки в зону СВО:

- сварочный аппарат;
- угловые шлифмашины (3 шт.);
- генератор;
- дрель ударную (2 шт.);
- сварочный инвертор;
- набор свёрл по металлу;
- шуруповёрт;
- компрессор воздушный;
- аккумулятор;
- набор головок торцевых ударных;

«Великое чудо – СЕМЬЯ»

- набор спиральных сверел по дереву;
- набор комбинированных и рожковых гаечных ключей;
- ноутбук, 2 клавиатуры, принтер,

мышь. Передали председателю Тимашевской районной общественной организации «Ветераны боевых действий на Северном Кавказе» В.В. Боброву и

председателю Тимашевской районной общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы «Инвалиды войны» С.М. Юрченко (на снимке), которые уже многократно доставляли гумпомощь бойцам в зону специальной военной операции.



ОПРЕДЕЛЕНЫ ОРГАНЫ, ВЫДАЮЩИЕ СПРАВКИ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ УЧАСТИЕ В СВО



ПРИКАЗОМ Министра обороны РФ от 11.10.2024 №612 «Об утверждении Порядка выдачи в Министерстве обороны Российской Федерации справки, подтверждающей факт участия граждан Российской Федерации в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, и Порядка предоставления Министерством обороны Российской Федерации об участии в специальной военной операции с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия» выдача справок, подтверждающих факт участия граждан РФ в СВО возложена на федеральное казенное учреждение «Военно-социальный центр» Министерства обороны (ФКУ ВСЦ), военный комиссариат, воинскую часть.

«Военно-социальный центр» организует работу должностных лиц органов военного управления в целях подтверждения участия граждан в СВО.

Определен перечень заявителей, имеющих право на получения справки, основания для отказа в выдаче, сроки выдачи, порядок обжалования решений об отказе в выдаче и другое.



Созидательный подход: сегодня лучше, чем вчера, завтра лучше, чем сегодня

НОВОСТРОЙКИ – верный признак развития территории

Несмотря на значительные военные усилия страны, в том числе и материальные, Россия даже во время специальной военной операции продолжает планомерное строительство и развитие своей социальной базы.

НАПРИМЕР, в Тимашевском муниципалитете идет возведение сразу нескольких социальных объектов, требующих постоянного внимания местных властей. Поэтому глава района Андрей Палий с ведущими специалистами администрации с завидным постоянством посещают стройплощадки, чтобы лично проконтролировать, как идут там дела. И поинтересоваться, чем еще может помочь район, чтобы эти новостройки были готовы в срок и с отличным качеством.

Нужно заметить, что, несмотря на своевременное финансирование стройки со стороны заказчика, то есть властей, работы на некоторых объектах идут, скажем прямо, вяло. Основной причиной тому является нехватка рабочих рук. Особенно чувствителен для своевременного выполнения того или иного заказа недостаток квалифицированных, опытных кадров. Впрочем, это характерно не только для нашего района и Кубани, но и для всей страны в целом. Особенно на фоне ужесточающейся в последнее время миграционной политики. Ведь ни для кого не секрет, что основным поставщиком рабочей силы для крупных строительных кампаний были и до сих пор еще, увы, остаются наши бывшие среднеазиатские республики.

Однако есть и чисто организационные, скажем так, шероховатости со стороны подрядных организаций, победивших в конкурсах на право строительства того или иного объекта. Поэтому, по словам курирующего местную стройиндустрию заместителя главы района А.А. Сивковича, ему приходится бывать на всех стройплощадках по несколько раз в неделю. Чтобы указывать на текущие недостатки, настаивать на своевременном выполнении взятых на себя генподрядчиком обязательств. Проще говоря, взвадривать их словом и делом.

Так, например, 28 октября, у котлована под нашим новым плавательным бассейном в присутствии главы района Андрея Палия и сопровождавшего его в этот день председателя райсовета Александра Устименко, представителю генподрядчика был высказан ряд серьезных замечаний. В частности, было указано, что необходимо срочно и максимально ускорить работы в котловане, чтобы завершить их до сезона затяжных дождей. Иначе небесная влага может запросто остановить стройку на несколько месяцев. Печальный опыт прошлого года нельзя не учитывать. Посему нужно теснее взаимодействовать с субподрядчиками, активнее привлекать рабочих специалистов из местного населения. Ведь при строительстве самого бас-



Нелегкий разговор с представителем генподрядчика.



Такого котлована Медведовская еще не видела.



Здесь будет новый бассейн.



Контуры будущего новокорсунского детсада уже видны.

сейна тут же еще возведут новую мощную котельную, что будет снабжать теплом и горячей водой и соседние здания.

На корпусе нового здания новокорсунского детского сада, где глава района в этот день тоже побывал, монтажники уже выполнили монолитные работы на цокольном и первом этажах. А из 97 несущих колонн уже полностью готовы 85. Остальные же по технологии будут отлиты в процессе подготовки к изготовлению перекрытий верхнего этажа. Словом, работа здесь идет полным ходом, хотя рабочих рук тоже не хватает. Субподрядчикам даже приходится искать квалифицированных работников в соседних районах, приглашая в разнорабочие местных станичников.

Одним из значимых объектов у будущего садика является так называемые ЛОСы, то есть локальные очистные сооружения. Состоящие из двух 150-кубовых емкостей и специально-го жироуловителя с отстойником, они будут размещены в большом котловане неподалеку от основной стройки. Попадающие сюда сточные хозяйственные и ливневые воды будут настолько очищаться, что могут использоваться для полива зеленых насаждений.

Последним пунктом на маршруте контрольной поездки главы района в тот день значилась гигантская по станичным меркам стройплощадка в Медведовской у средней школы №2. И хотя в паспорте строительства значится как бы ее реконструкция, по сути дела это совершенно новый учебный корпус с множеством подсобных помещений, где будут получать знания, обедать, заниматься физкультурой до 825 юных станичников.

Сейчас на том месте в огромном котловане идут подготовительные работы для начала основного строительства, которое намечено завершить к февралю 2026 года. Здесь, не прерываясь ни на минуту, вгрызаются в грунт сразу два мощных экскаватора и несколько больших грузовиков, вывозящих и складирующих его неподалеку в большущую насыпь. Потом, когда стройка будет подходить к концу, землю и глину вновь завезут на пришкольную территорию, чтобы создать идеально ровную площадку под стадион и зеленую зону.

Ну, что ж! Можно только порадоваться за наш район, где с каждым годом жизнь становится все лучше и лучше благодаря таким замечательным новостройкам.

Александр МИРОНЧУК.
Фото автора.



Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Марина ТРУБИЛИНА, «РГ».

ЛЬГОТНИКАМ СТАНУТ РЕЖЕ ОТКАЗЫВАТЬ В СКИДКАХ НА КВАРТПЛАТУ

**Отказывать в возможности получения компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг теперь будут реже.
Правительство уточнило порядок оформления этой выплаты.**



Льготники имеют право на компенсации по квартплате, а семьи с низкими доходами – на субсидии. Фото: Сергей Куксин/РГ.

ПРЕТЕНДЕНТУ на компенсацию могут отказать в ней, если у жителя есть задолженность по квартплате. При этом, отмечали ранее в министерстве, некоторые противоречия и неточности в формулировках могли привести к тому, что даже выполнившему все требования Жилищного кодекса гражданину и по сути имеющему право на выплату могут отказать в компенсации. Например, буквальное прочтение нормы предполагает отказ в компенсации при наличии судебной задолженности за последние три года, даже если этот долг уже был погашен.

Кроме того, в одних документах предполагалось, что организации ЖКХ сведения о задолженности у жителя должны предоставлять своим коллегам (чиновникам, оформляющим компенсацию) в течение пяти рабочих дней, в других – что сообщать эту информацию они обязаны в течение 48 часов (и это, по мнению разработчиков поправок, создает чрезмерно высокую административную нагрузку на коммунальные организации).

Теперь порядок прописан гораздо более четко. При оформлении компенсации должны учитываться сведения о подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг, образовавшейся не более чем за три последних года. Кроме того, органы, которые занимаются оформлением компенсаций, могут не ждать ответа от коммунальщиков, а учитывать сведения из Государственной информационной системы ЖКХ (ГИС ЖКХ) по

состоянию на первое число месяца, в котором проходит оформление компенсации.

Компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг предоставляются ряду категорий льготников – например, инвалидам, педагогам сельских школ, «чернобыльцам», блокадникам, ветеранам боевых действий, Героям СССР и России. При этом по решению региона может именно выплачиваться компенсация (то есть человек платит за жилье полностью, а затем ему возвращают некоторую сумму), а может быть, что квитанции на квартплату приходят с уже уменьшенными суммами, с учетом льготы.

Семьи же, которые не относятся к льготным категориям, но тратят солидную долю своего бюджета на квартплату, могут воспользоваться субсидией на оплату коммунальных услуг (другой вид господдержки). Федеральный «порог» – затраты на коммуналку не должны превышать 22% от дохода семьи (с учетом площади жилья – за чрезсур просторную жилплощадь государство помогать не будет). При этом в некоторых регионах этот «порог» ниже, также он ниже для семей с доходами менее прожиточного минимума.

В сентябре порядок оформления субсидии был упрощен – теперь достаточно подать заявление на ее получение, а остальные документы (за редким исключением) органы власти запросят самостоятельно через систему электронного взаимодействия с коллегами.

Ольга ИГНАТОВА, «РГ».

ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ ДОНОРАМ БУДУТ НАЗНАЧАТЬ ПО УПРОЩЕННОЙ СХЕМЕ

**Ежегодная денежная выплата лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России»,
будет устанавливаться в упреждающем (проактивном) режиме.**

«С 30 ноября почетные доноры России смогут получать ежегодные денежные выплаты по упрощенной схеме, согласовав свои банковские реквизиты через «Госуслуги», – пояснил депутат Госдумы (фракция «Единая Россия»), член Комитета по бюджету и налогам Никита Чаплин.

Стать почетным донором может любой человек, сдавший безвозмездно кровь и (или) ее компоненты (за исключением плазмы крови) 40 и более раз, либо кровь и (или) ее компоненты 25 и более раз и плазму крови, либо кровь и (или) ее компоненты менее 25 раз и плазму крови 60 и более раз, либо плазму крови 60 и более раз. Женщины могут сдавать кровь до четырех раз в год, мужчины – до пяти. При этом между процедурами должно проходить минимум два месяца. Сдавать кровь могут дееспособные граждане России в возрасте 18 лет и старше. При этом вес их должен быть более 50 кг, и они не должны иметь серьезных заболе-



Женщины могут сдавать кровь до четырех раз в год. Фото: Сергей Куксин/РГ.

ваний и противопоказаний.

Среди льгот, право на которые имеют почетные доноры, – предоставле-

ние в медицинских организациях, получение льготных путевок на санаторно-курортное лечение, предоставление ежегодной денежной выплаты, которая не подлежит налогообложению. В 2024 году размер выплаты – чуть более 17 тыс. руб.

Регионы могут устанавливать дополнительные выплаты людям, сдающим кровь. Например, в Москве доноры получают право на бесплатный проезд на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси и маршрутного такси); скидку 50% по оплате коммунальных услуг; также скидку 50% на обеспечение лекарственными средствами; у них есть право на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики).

ДОРОГИЕ РОДИТЕЛИ!

Православная Воскресная школа храма Вознесения Господня г. Тимашевска проводит набор детей в возрасте 4-14 лет.

Духовное развитие – надежный фундамент будущего успеха и счастья детей. В программу обучения входят изучение «Закона Божия», «Церковное чтение и пение», творческие занятия (рисование, театральная студия), паломнические поездки по святым и культурно-историческим местам Кубани и России.

Адрес: г. Тимашевск, ул. Шияна, 163.

С кем связаться: Елена Сергеевна (8-918-073-61-18). Занятия проводятся по субботам или воскресеньям с 8.00 до 12.00.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «АНТИСПРУТ», ответственность несет рекламодатель.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НОЯБРЬ, 2024 год

17 ноября, воскресенье. 07.40 Божественная Литургия. 10.00 Молебен. 10.30 Панихида (храм Вознесения Господня и хр. Св. кн. Владимира). 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня).

19 ноября, вторник. 09.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития (храм Вознесения Господня).

20 ноября, среда. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

21 ноября, четверг. Собор Архистратига Михаила. 07.40 Божественная Литургия (храм Вознесения Господня).

22 ноября, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

23 ноября, суббота. 07.40 Божественная Литургия. 09.45 Панихида. 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня) (уточнять в лавке!).

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ОТДЕЛА МВД РОССИИ ПО ТИМАШЕВСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ:

1 ноября 2024 года в 15.20 в Тимашевском районе, на полевой дороге в станице Роговской, водитель автомобиля «Лада Гранта», 69-летний житель станицы Роговской, двигаясь по грунтовой дороге, по предварительным данным не выдержал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд с дороги влево с последующим опрокидыванием. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель погиб на месте до приезда «Скорой медицинской помощи». Сотрудниками полиции проводится проверка.



ПОМНИТЕ, уважаемые участники дорожного движения, что соблюдение Правил дорожного движения начинается с нас самих. Сев за руль, пристегнитесь ремнем безопасности сами и проконтролируйте, чтобы ваши пассажиры пристегнулись. Соблюдайте скоростной режим, скажите себе: «Я не нарушаю, мне некуда спешить».

Выбор скорости, не соответствующей дорожным условиям, нарушение скоростного режима – являются одной из наиболее частых причин ДТП, причем, согласно статистике ДТП, при увеличении скорости – тяжесть последствий ДТП возрастает в геометрической прогрессии. К сожалению, не многие водители знают, что превышение скорости в реальных условиях дорожного движения не приводит к существенному выигрышу во времени.

Лишь 2 минуты выигрывает водитель, преодолевающий средний, скажем, городской маршрут (около 20 км) со скоростью 80 км/ч, вместо разрешенных 60 км/ч. Никогда не старайтесь сократить время поездки, не превышайте скорость. Достаточно одного мгновения, чтобы потом всю оставшуюся жизнь жалеть о последствиях спешки. Стоит ли рисковать жизнью и нервничать ради пары минут?

Не стоит также забывать, что водитель, превышающий скорость, подвергает риску не только себя, но и окружающих людей. Соблю-

дение скоростного режима – меры, позволяющие сохранить жизнь всех участников дорожного движения. При ДТП на скорости 30 км/ч риск смертельного исхода для пешехода – 5%, при 50 км/ч – 40%, а при 65 км/ч – уже 84%.

Не превышайте скорость! Не нарушайте скоростной режим, помните: в ваших руках судьбы других людей.

Никогда не садитесь за руль в состоянии усталости, в плохом самочувствии.

Помните: алкоголь и автомобиль – вещи не совместимые. Управление автомобилем в нетрезвом состоянии рано или поздно приводит к печальным последствиям.

Управляйте автомобилем внимательно и осторожно, не отвлекайтесь за рулем. Не разговаривайте во время управления транспортным средством по телефону, так как это отвлекает внимание.

Никогда не выезжайте на полосу встречного движения на тех участках дороги, где это запрещено Правилами дорожного движения.

Следите за техническим состоянием своего автомобиля, не используйте автомобиль с серьезными техническими неисправностями.

Никогда не увеличивайте скорость, когда другой водитель пытается вас обогнать или встроиться в ваш ряд. Всегда возите в автомобиле аптечку и огнетушитель.

Погода (по сводкам из Интернета)



Четверг, 7 ноября, днем +13°, ночью +2°, малообл.
Пятн., 8 ноября, днем +12°, ночью +5°, перем. облачн.
Суб., 9 ноября, днем +12°, ночью +2°, перем. облачн.
Воскр., 10 ноября, днем +12°, ночью +3°, малообл.
Понед., 11 ноября, днем +11°, ночью +4°, пасмурно.
Вторник, 12 ноября, днем +8°, ночью +4°, пасмурно.
Среда, 13 ноября, днем +11°, ночью +6°, неб. дождь.

КУПЛЮ
автомобиль
любой
марки.

Обр. по тел.:
8-960-493-94-55,
8-999-635-96-04.

Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР МОДЕЛЕЙ.
ПОДБОР, НАСТРОЙКА, АКСЕССУАРЫ.
Возможен выезд на дом.

г. Тимашевск, ул. Узкая, 102 (второй этаж).
Св-во №639619426, выд. 25.02.2022 г. ИФНС №16.
Товар сертифицирован.
Тел. для записи: 8-961-534-87-44.

Имеются
противопоказания

ПРОДАЮ ЛЕСОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8-918-953-35-87.

В ноябре родились:

23 ноября – Шевченко Вера Сергеевна, кавалер ордена Ленина (высшая награда в СССР).

28 ноября – Бергель Нина Михайловна, мать военнослужащего, погибшего при исполнении воинского долга.

x x x

01.11.1965 – Резванов Михаил Викторович, председатель Тимашевского районного отделения Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана».

01.11.1965 – Ледовский Владимир Александрович, глава Днепровского сельского поселения.

05.11.1969 – Перистый Виктор Павлович, директор МБОУ СОШ №15 (55 лет).

7 ноября – Галоян Любовь Михайловна, депутат Совета муниципального образования Тимашевский район.

08.11.1948 – Корчагин Виктор Иванович, Почетный гражданин Тимашевского района.

19.11.1956 – Литвиненко Николай Степанович, председатель совета КФХ Новокорсунского сельского поселения, депутат МО Тимашевский район, 3 созыв.

26 ноября – Бурдак Анна Дмитриевна, председатель Тимашевской районной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ).

30.11.1976 – Палий Андрей Владимирович, глава МО Тимашевский район.

СПОРТ ● ТИМАШЕВСК

Тимашевские легкоатлеты
устроили в Славянске-на-Кубани
настоящий МЕДАЛЕПАД

26 октября там прошло районное первенство по легкой атлетике, посвященное Дню тренера России. Легкоатлеты из Тимашевска показали высокие результаты, завоевав множество медалей.



Отличились воспитанники тренера-преподавателя Виктора Заволоки. Среди лучших результатов: **Ангелина Красюкова** заняла несколько первых мест в разных дисциплинах, **Варвара Ганихина** взяла золото в нескольких беговых категориях, **Кирилл Харченко** показал хорошие результаты в беге и прыжках в длину, **Кира Вовк** победила сразу в пяти дисциплинах. Также успешно выступили: **Полина Гофман, Тимур Набок, Лали Кравец, Ангелина Черендиня, Артур Магнисян, Тимофей Степанов и Кирилл Балашов**.

Информацию предоставил А. ГАЛЕЦКИЙ,
начальник отдела по физической культуре и спорту
 администрации Тимашевского района.

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106 Заказ №2564.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписано в

печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000